ﬁ'ﬁé"%"e” E-RShren 111-9-16 1t 3825/76 1T. (30190/9)
Réhre |UgUp[Upal Us| 1 [ 2| 3[4 | 5| 6| 7| 8 [960f Ja|%
Die Stahjréhren|sind nur npit Adapter| priifbar

EA766 16,3 0| 30~ H1 Al K H2 A1 2,5 90
EA960 16,3 0| 30~ H1 K H2 Al 2,5 80
EA961 [6,3 0| 30~ H1 K H2 A1l 25 70
EA962 63 0Of 10~ H1 K H2 A1 2,5 40
EAA11 6,3 0| 10~ A2 A1 | K K 2,5 40
EAA91 6,3 0| 10~ K H1 H2 K| A1 2,5 40
EAA91 K3 0| 10~ Al |[H1T H2|K K 2,5 40
EABC

80 6,3 0f 10~ A1 | K H1 | H2 2,5 40
EABC >

80 63 0| 10~ A1 H1|H2 A2|K 25 40
EABC :

80 6,3 0200 H1 | H2 K G |A1 |10 60
EAF 801 16,3 0(200 60 |Sg G |K H1|H2 A1]| K K |25 40
EAF 801 6,3 0| 10~ K H1 | H2 A1l 2,5 40
EB 1/

EB2 6,3- 0| 10~ A1 A2 K A2 2,5 40
EB 11 5,3 01T 105 A2 A1 |K K 2,5 40
EB 91 5,30 01105 K A1 |H1 H2 | K A2 2,5 40
EBEG 16,320 |10 A2 Al | K 2,5 40
EBC1 ,3 0200 Al K G |25 60
EBEG 11 [6,3 0| 105> A1l A2 K 2,5 40
EBC 11 6,3 0[100 Al |G K 25 40
EBF2 6,3 0| 10~ Al A2 | K 2,5 40
EBF2 k.3 0200 100 |A1 Sg K G |10 60
EBF11 B3 0| 10~ Al A2 K 2,5 40
EBF11 6,3 0}200 100 Sg |G Al K 10 80
EBF80 K,3 0| 10~ K H1 | H2 Al A2 2,5 40
EBF80 /5,3 0[200 100 |Sg G |K Hi1 [H2 A1 K |25 50
EBF83 K3 0| 10~ K H1 | H2 Al A2 2,5 40
EBF83 K3 0|20 20 (Sg G (K H1 |H2 A1 K 2,5 60
EBF89 ¥,3 0| 10~ K H1 | H2 A1 A2 1 40
EBF89 3 0[200 60 [Sg G |K H1 |H2 A1 K |25 40
EBL 1 6.3 T O105 A1l A2 | K 25 40
EBL 1 5.3 0200 60 |A1 Sg K 25 60
EC2 5,350 Al K 25 60
EC8 p3 0 fgg A1 G [K H1 |H2 G |K G |A1 |25 50
EC8 b3 0|60 G K IG Hi1 |H2 G|G A1 |G |25 100
EC92 K3 01200 A1l K |H1 H2 G| K 25 80
Rohre [UgUp|Upa| Us | 1 |2 [ 3|4 |5 ]6 7[8 90| J, |%




Elektromess

E-Rchren

RPG 70 111-9-16 It 3825/76 1 T. (30190/9)
Rohre |UgU,|Upa| Us| 1| 2| 3[4 | 5| 6| 7| 8 [900] J5 (%
EC162 3 0(150 G K Al |25 40
EC360 K3 0| 90~ K H1 [H1 Al | Al G| H2 K 250 40
EC362 3 0

EC760 6,3 0| 60 G H1 H2| K A1 10 80
EC866 6,3 0(100 A1 G [K H1 | H2 G| K G| A1 |25 100
ECC81 p,3 0 [200 Al G |K H1 | H1 H2 | 25 80
ECC81 p,3 0/200 H1{H1T A1] G K|H2 |25 80
ECC82 6,3 0|150 H1 | HT A1} G K|iH2|25 70
ECC82 p,3 0(150 Al G |K H1 | H1 H2 | 25 70
ECC83 6,3 0/200 H1[H1 A1}l G K{H2 |10 50
ECC83 B3 0 (200 Al G (K H1 [ H1 H2 | 10 50
ECC84 5,3 0 (100 H1 [ H2 G| K Kt{A1[25 60
ECC84 p,3 0 (100 K G |A1 H1 | H2 25 60
ECC85 K3 0200 A1 G |K H1 | H2 K [25 80
ECC85 K3 0 j200 H1|H2 A1} G K| K |25 80
ECC88 K3 0| 60 Al G |K H1 | H2 25 740
ECC88 B3 0| 60 H1lH2 A1|G K| K |25 740
ECC

803 S

ECC

803 S

ECC

%1C3C 6,3 0]150 Al K |G H1| H1 H2 | 25 90
813 6,3 01150 H1 |H1 A1} K G |H2 |25 90
ECC

865 6,3 0}200 H1 |H2 A1]|G K 50 60
Hele

865 6,3 0 (200 A1l G |K H1 | H2 50 60
ECC91 K3 0 |100 Al [H1 H2 |G K 25 40
Eggm 5,3 0 |100 Al H1 H2 G| K 25 40
960 6,3 0] 60 A1l GI G| K 25 40
ECC

960 6,3 0| 60 Al |[H1T H2 |G K 25 40
ECC

962 6,3 0100 Al H1 H2 G|K 25 40
ECC : ]

962 6,3 0100 Al [H1T H2 |G K 25 40
E80CC B3 0 R00 Al G |K H1 | H1 H2 |25 60
E80CC b,3 0 [200 HUE | HISANNG K [H2 |25 60
E88CC 5,3 0 (100 H1 |H2 A1|G K 25 70
E88CC .3 0100 A1 G |K H1 | H2 290
Rohre |UgtU, uba]us 1 |2 3 |4 5 I 6|7 | 8 [900] J, I%




Elektromess

E-Rohren

RPG 70 111-9416 It 3825/76 1 T. (30190/9)
Réhre UﬁfUh Uba Us | 1 2 SH 4 SHING IS 9@ Ja %
Die Stahlréhren|sind nur nfit Adapter |priifbar

E90CC 6,3 0] 60 Al H1 H2 G| K 25 40
EQOCC 6,3 0} 60 A1l {H1 H2| G K 25 40
E92CC 6,3 0}100 A1l H1 H2 G| K 25 40
E92CC 6,3 0{100 A1 [H1 H2 | G K 25 40
ECF82 [6,3 0]150 Al H1 | H2 K1tG |25 80
ECF82 [63 0|200 60 G |[Sg H1| H2 A1| K 10 70
ECH 3 6,3 0150 G Al | K 25 50
ECH 3 163 0{200 60 | A1 K {Sg K - G 10 50
ECH 4 ,3 0]100 G Al K 10 80
ECH 4 6,3 0(200 100 A1 Sg K G 10 60
ECH 11 {6,3 0}150 A1l G K 25 40
ECH 11 6,3 0§200 60 Sg |G Al | K K 10 40
ECH 81 {6,3 0{100 K H1 | H2 A1 | G [ 25 40
ECH81 6,3 0{200 100 |Sg G |K H1|H2 A1| G 10 “300
ECH84 |63 0] 60 K H1 | H2 A1 | G |25 100
ECH84 53 0100 60 |G G [K Hi|H2 A1| Sq 10 60
ECL11 5,3 0]150 Al |G K 10 40
ECL11 6,3 0{200 60 |G Al | Sg K 25 80
ECL81 p,3 0200 G K H1 | H2 Al 25 40
ECL81 6,3 0200 60 Sg |K H1 | H2 A1 K{G |50 9
ECL82 $,3 01150 G H1 | H2 K|A1 |10 50
ECL82 3 0[200 20 K |G H1 [H2 A1] Sg 2570
ECL84 $,3 0150 G A1 |K H1 | H2 10 80
ECL84 p,3 0200 100 HRE2 AT I G [Sg | 50 40
ECL85 6,3 01100 Al G K H1 | H2 10 80
ECL85 ¥,3 0{150 60 H1 {H2 A1]| Sg Ki|8Gi |i25 50
ECL8 1,3 0150 G K H1 | H2 Al | 25 100
ECL8 p,3 0150 60 Sg H1 |H2 A1} K G 25 0
Rehre [UgtUy|Upa Us [ 1] 2 | 3 | 4 5167|890, |%




Elektromess

E-Rohren

RPG 70 111-9-16 1t 3825/76 1 T. (30190/9)
Rohre [UgUn[Upal Us| 1| 2| 3|4 [ 5| 6| 7| 8 |960| J; [%
Die Stahjréhren|sind nur Qr: Adapter| priifbar

EDD 11 6,3 0(150 A1 |G K 10 80
EDD 11 6,3 0(150 A1l G K 10 80
EF 11 5,3 0200 100 [A1 Sg |G K 25 40
EF12 63 0200 100 (A1 Sg |G K 10 70
EF13 53 0[200 100 |A1 Sg |G K K 10 80
EF14 63 0200 60 |A1 G |K Sg | K K 25 40
EF80 63 0200 60 |K G |K H1 | H2 K|A1 Sg| K |25 40
EF83 6.3 0/200 60 |Sg K H1 | H2 A1 K|G |10 80
EF85 3 0200 60 |K G |K H1 | H2 K|A1 Sg| K |25 50
EF86 p3 0[200 60 |Sg K |K H1 | H2 A1| K K|{G |10 40
EF89 3 0]200 100 |K G |K H1 | H2 Al Sg| K |25 70
EF94 63 0100 60 (G K |[H1T H2| A1 Sg| K 10 80
EF95 63 0[100 60 |G K |H1 H2| A1 Sg|K 10 80
EF96 6,3 0200 100 (G K |[H1T H2| A1 Sg| K 25 50
EF761 3 0100 60 |G K [H1 K| A1 H2| Sg K 10 70
EF762 6,3 0100 60 |G K [H1 K| A1 H2| Sg K 10 80
EF800 6,3 0150 150 |K G |K H1 | H2 K| A1 Sg 25 80
EF 806S 5,3 0200 150 |Sg K |K H1|H2 A1| K K|G [10 90
EF860 6,3 0150 100 |K G |K H1 | H2 K|A1T Sg| K |25 50
EF861 $,3 0[00 100 |K G |K H1 | H2 Al K|[Sg |25 60
E83F B3 0150 100 [Sg G |[K H1 |H2 A1 25 80
E180F B3 0[150 100 |K G |K H1 | H2 Al K|Sg |25 50
EFM1 63 0f200 60 |A1 G |Sg Al [ K 10 40
EFM11 6,3 0f200 60 |Sg A1 |G Al K 10 50
EH90 $3 0[100 20 (G K |H1 H2|A1 sSg|G 1 80
EH960 3 0150 20 |G K |[HIT H2 | A1 Sg|G 10 40
EL 11 63 0200 60 |A1 Sg |G K 50 40
EL 11/

375 .3 0200 100 |A1 Sg |G K 50 40
EL12 53 0[200 60 |A1 Sg |G K 50 60
m_c 12N 63 0200 60 |A1 Sg |G K 50 50

L12

375 K3 0200 60 |[A1 Sg |G K 50 60
EL12 B3 0200 60 (Sg G K Al |50 60
spez.

EL34 B3 000 60 |[K H1 |A1 Sqg |G H2 K 50 80
EL36 B3 0j150 20 Hi Sg |G H2 K |A1 [100 40
EL81 3 0R00 60 GRNCERER N H2 K Sg K(A1)yoo 80
Rohre |UgU, cg_cM 1 _ 2[R _A 5 _ 6 |7 _ 8 [o®)| J, |%




Elektromess =
RPG 70 E-RGhren 111-9-16 1t 3825/76 1 T. (30190/9)

Réhre |UgUn|Upal Us| 1| 2| 3[4 |56 | 7|8 [960] J3(%
Die Stah|rhren|sind nur mit Adaptef priifbar
EL83 63 0RO 100 |Sg G |K Hi[H2 K|A1 K 50 60
EL84 63 0pO0 60 G |K H1|H2 Al Sg | 50 440
EL86 p3 0RO0O 60 G |K Hi|H2 A1 Sg | 50 100
EL95 63 OPO0O 60 [G K |[H1 H2|A1 Sg 50 40
EL86T 63 0pO0 150 G |K H1|H2 A1 Sg| K |50 40
EL862 p3 0[150 6 [K G |[K H1i|H2 K|A1 K/{Sg
EL865 £3 O {
E130L 63 0150 100 H1 Sqg |G H2 K |A1 [1o0 50
EL500 3 0[150 20 |G G |K H1|H2 Sg|Sg K |(A)|[50 80
EM11 k3 0f00 60 |A1 G |G A1 K 25 40
EM80 K3 0[150 G K H1 | H2 A1 A1 |25 40
EM83 k3 0f00 150 |G G |K H1|[H2 Sg A1 |Sg |10 60
EM84 k3 0[200 G K Hi|H2 A1|A1 A1 |10 60
EY:A1 B3 0] /507 Heizupg an Bucdhsenbrett A1 | 10 80
Uh anschligBen
EYst §3 0|9~ (3Min.warten) H1 | H2 A1(K)[250 50
EYss 3 0|90~ H1 H2 (A1)| 10 60
EYys7 ¥3 0|90~ H1 H2 (A1)| 10 60
Evss §3 0|30~ H1 | H2 A1(K)| 25 80
EY865 3 0| 90~ H1 He A1 |10 &0
EYY13 b3 0| 90~ H1 A1 |- H2 250 60
EYY 13 k.3 0] 90~ H2 A1 250 60
EZ11 §3 0| 30~ AT A2 1K 50 60
EZ12 |63 0f 90~ Al A2 |K 250 40
EZ80 .63 0| 90~ A1 K Hi|H2 A2 100 80
EZ81 [63 0| 90~ Al K Hi1|H2 A2 P50 50
Rehre [UgtU, cicm 1 _m slals|e|7 | & o] J, |




